

вул. Європейська, 37/40,  
м. Полтава, 36011, Україна

T: (0532) 56-02-88

E: poltava2.poltava@legalaid.pl.ua

[www.legalaid.gov.ua](http://www.legalaid.gov.ua)



Полтавський місцевий  
центр з надання  
безоплатної вторинної  
правової допомоги

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Правознавство»  
за спеціальністю 081 Право галузі знань  
08 Право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,  
розроблену кафедрою підприємництва і права  
Полтавської державної аграрної академії**

Освітня програма «Правознавство» розроблена викладачами кафедри підприємництва і права Полтавської державної аграрної академії та надана для рецензування направлена на формування юристів загальної практики, спроможних до самостійного набуття додаткових компетентностей. Програма враховує тенденції сучасної юридичної практики, а тому є наразі актуальною.

Освітньо-професійна програма «Правознавство» є практико-орієнтованою та передбачає можливість обирати здобувачем вищої освіти бази практики з широкого кола об'єктів дослідження – обласних і місцевих державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій різних форм власності, судових та правоохоронних органів тощо. Зазначене сприятиме фокусуванню уваги студента на тих моментах, які більшою мірою відображають його прагнення до подальшого працевлаштування та дозволяє врахувати інтереси більшості здобувачів.

Особливістю програми є її спрямованість на дослідження юридичних особливостей функціонування суб'єктів аграрних правовідносин, з якими Полтавська державна аграрна академія тісно співпрацює при підготовці фахівців з різних галузей знань. Особливо важливою освітньо-професійна програма є для нашого регіону напередодні відкриття ринку землі в Україні.

Зміст освітньо-професійної програми враховує тенденції розвитку сучасної юридичної науки і практики та відповідає запитам користувачів юридичних послуг щодо підготовки фахівців, здатних надати якісну юридичну допомогу.

Рецензована освітньо-професійна програма належним чином побудована, а за змістом відповідає основним вимогам державного стандарту за спеціальністю 081 Право, що дасть змогу сформувати необхідні компетентності та досягти визначених програмних результатів навчання.

З урахуванням викладеного вище освітня програма може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес Полтавської державної аграрної академії.

Рецензент:

начальник відділу правопросвітництва  
та надання безоплатної правової допомоги  
Полтавського місцевого центру  
з надання безоплатної вторинної  
правової допомоги



Юрій НОЧОВНИЙ